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La empresa ALIEN, presenta la siguiente información correspondiente a la cuenta de pérdidas y ganancias del año 2001.

· Venta de Mercaderías: 46.500€
· Trabajos realizados para la empresa: 12.000€
· Primas de seguros: 1.420€
· Otros tributos: 5.000€
· Servicios bancarios: 5.600€
· Ingresos por comisiones: 30.500€
· Publicidad: 500€
· Servicios profesionales independientes: 2.000€
· Ingresos por créditos: 15.000€
· Otras pérdidas en gestión corriente: 6.000€

A partir de estos datos y considerando que el tipo del Impuesto de Sociedades es el 30%, elabora la cuenta de pérdidas y ganancias y determina la cifra de beneficio neto o resultados del ejercicio.

















	CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	       58.500,00 € 

	Venta de mercaderías
	             46.500,00 € 

	Trabajos realizados para la empresa
	             12.000,00 € 

	2. Gastos de explotación
	         8.920,00 € 

	Servicios profesionales independientes
	                2.000,00 € 

	Publicidad
	                   500,00 € 

	Otros tributos
	                5.000,00 € 

	Primas de seguros
	                1.420,00 € 

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAIT)
	  49.580,00 € 

	3. Ingresos financieros
	       45.500,00 € 

	Ingresos por comisiones
	             30.500,00 € 

	Ingresos por créditos
	             15.000,00 € 

	4. Gastos financieros
	       11.600,00 € 

	Otras pérdidas en gestión corriente
	                6.000,00 € 

	Servicios bancarios
	                5.600,00 € 

	B. RESULTADO FINANCIERO
	  33.900,00 € 

	C.RESULTADO BRUTO (BAI)
	  83.480,00 € 

	5. Impuestos sobre beneficios
	  25.044,00 € 

	D. RESULTADO DEL EJERCICIO (BN)
	  58.436,00 € 




























EJERCICIO 2.
La empresa BETA, presenta la siguiente información correspondiente a la cuenta de pérdidas y ganancias del año 2015.

· Gastos financieros: 8.000€
· Compra de mercaderías: 5.000€
· Ingresos por servicios diversos: 12.000€
· Arrendamientos: 20.500€
· Transporte: 1.500€
· Intereses de deudas: 23.000€
· Ingresos por servicios al personal: 15.000€
· Diferencias positivas de cambio: 3.000€
· Intereses de obligaciones y bonos: 30.500€
· Ingresos financieros: 56.000€

A partir de estos datos y considerando que el tipo del Impuesto de Sociedades es el 30%, elabora la cuenta de pérdidas y ganancias y determina la cifra de beneficio neto o resultados del ejercicio.

















	CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	          30.000,00 € 

	Ingresos por servicios diversos
	                 12.000,00 € 

	Ingresos por servicios al personal 
	                 15.000,00 € 

	Diferencias positivas de cambio
	                   3.000,00 € 

	2. Gastos de explotación
	          27.000,00 € 

	Arrendamientos
	                 20.500,00 € 

	Transporte
	                   1.500,00 € 

	Compra de mercaderías
	                   5.000,00 € 

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAIT)
	       3.000,00 € 

	3. Ingresos financieros
	        109.500,00 € 

	Intereses de obligaciones y bonos
	                 30.500,00 € 

	Ingresos financieros
	                 56.000,00 € 

	Intereses de deudas
	                 23.000,00 € 

	4. Gastos financieros
	            8.000,00 € 

	Gastos financieros
	                   8.000,00 € 

	B. RESULTADO FINANCIERO
	  101.500,00 € 

	C.RESULTADO BRUTO (BAI)
	  104.500,00 € 

	5. Impuestos sobre beneficios
	     31.350,00 € 

	D. RESULTADO DEL EJERCICIO (BN)
	     73.150,00 € 




























EJERCICIO 3.
La empresa JOTA, presenta la siguiente información correspondiente a la cuenta de pérdidas y ganancias del año 2013.

· Otros ingresos financieros: 54.000€
· Gastos financieros por actualización de provisiones:24.500€
· Suministros: 7.500€
· Venta de productos terminados: 40.500€
·  Venta de envases y embalajes: 2.400€
· Diferencias negativas de cambio: 5.000€
· Indemnizaciones: 24.000€
· Compra de materias primas: 14.000€
· Prestaciones de servicios: 15.000€
· Ingresos excepcionales: 6.500€

A partir de estos datos y considerando que el tipo del Impuesto de Sociedades es el 30%, elabora la cuenta de pérdidas y ganancias y determina la cifra de beneficio neto o resultados del ejercicio.
















	CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	          49.400,00 € 

	Venta de productos terminados
	                 40.500,00 € 

	Ingresos excepcionales
	                   6.500,00 € 

	Venta de envases y embalajes
	                   2.400,00 € 

	2. Gastos de explotación
	          65.500,00 € 

	Suministros
	                   7.500,00 € 

	Indemnizaciones
	                 24.000,00 € 

	Prestaciones de servicios
	                 15.000,00 € 

	Compra de materias primas
	                 14.000,00 € 

	Diferencias negativas de cambio
	                   5.000,00 € 

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAIT)
	-   16.100,00 € 

	3. Ingresos financieros
	          54.000,00 € 

	Otros ingresos financieros
	                 54.000,00 € 

	4. Gastos financieros
	          24.500,00 € 

	Gastos financieros por actualización de provisiones
	                 24.500,00 € 

	B. RESULTADO FINANCIERO
	     29.500,00 € 

	C.RESULTADO BRUTO (BAI)
	     13.400,00 € 

	5. Impuestos sobre beneficios
	       4.020,00 € 

	D. RESULTADO DEL EJERCICIO (BN)
	       9.380,00 € 















EJERCICIO 4.
La empresa FLAMENQUITO, presenta la siguiente información correspondiente a la cuenta de pérdidas y ganancias del año 2004.

· Compra de otros aprovisionamientos: 7.500€
· Trabajos realizados por otras empresas: 5.600€
· Sueldos y salarios: 14.000€
· Otros gastos sociales: 6.000€
· Ingresos por arrendamientos: 36.000€
· Seguridad social a cargo de la empresa: 3.500€
· Pérdidas de cartera de negociación: 35.000€
· Otros servicios: 4.500€
· Ingresos de propiedad industrial cedida en explotación: 8.000€
· Ingresos financieros: 45.000€

A partir de estos datos y considerando que el tipo del Impuesto de Sociedades es el 30%, elabora la cuenta de pérdidas y ganancias y determina la cifra de beneficio neto o resultados del ejercicio.
















	CUENTA DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	          44.000,00 € 

	Ingresos por arrendamientos
	                 36.000,00 € 

	Ingresos de propiedad industrial cedida en explotación
	                   8.000,00 € 

	2. Gastos de explotación
	          35.500,00 € 

	Compra de otros aprovisionamientos
	                   7.500,00 € 

	Trabajos realizados por otras empresas
	                   5.600,00 € 

	Seguridad social a cargo de la empresa
	                   3.500,00 € 

	Otros servicios
	                   4.500,00 € 

	Sueldos y salarios
	                 14.000,00 € 

	Otros gastos sociales
	                   6.000,00 € 

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAIT)
	       8.500,00 € 

	3. Ingresos financieros
	          45.000,00 € 

	Ingresos financieros
	                 45.000,00 € 

	4. Gastos financieros
	          35.000,00 € 

	Pérdidas de cartera de negociación
	                 35.000,00 € 

	B. RESULTADO FINANCIERO
	     10.000,00 € 

	C.RESULTADO BRUTO (BAI)
	     18.500,00 € 

	5. Impuestos sobre beneficios
	       5.550,00 € 

	D. RESULTADO DEL EJERCICIO (BN)
	     12.950,00 € 
















2

